

# 关爱留守困境儿童政策宣讲走进郸城

□记者 姬慧洋  
见习记者 吕冰汝 文/图

本报讯 7月14日，全市首场农村留守儿童和困境儿童关爱保护“政策宣讲进村(居)”宣讲活动在郸城县巴集乡段寨行政村文化广场举行，300余名村民参与此次活动。这次活动的开展也标志着我市留守儿童和困境儿童关爱保护“政策宣讲进村(居)”活动全面铺开。

“大娘，您看看，这是防溺水知识。您在照看孩子的时候一定不要让孩子单独下水。”活动现场，身穿红色马甲的志愿者将一张张宣传彩页发放到群众手中，通过宣讲安全防护知识的形式，引导家长提高儿童安全防护

意识；流动舞台上，现代戏、手语舞、歌曲等节目轮番上场，寓教于乐的宣传形式赢得台下村民一致好评；书包、文具盒、作业本等一批学习用品发放到孩子手中，拿到礼物的孩子们脸上洋溢着幸福的笑容。

8岁女童段妞妞(化名)的父母长期在外务工，她和弟弟妹妹跟着爷爷奶奶一起生活。“感谢党和政府，还是党的政策好，关心关爱我的孩子，以后我会加强对孩子的管理。”段妞妞的奶奶说。

据了解，我市留守儿童和困境儿童关爱保护“政策宣讲进村(居)”活动将一直持续到2021年6月底，实现全市所有村(居)全覆盖。



志愿者给孩子发放书包

## 我市青少年暑假武术培训如火如荼



进入7月以来，我市各中、小学校陆续放假。周口武术协会动员各基层辅导站点，面向青少年学生，开展丰富多彩的武术培训工作。根据学生的喜好，分别设立少林拳、太极拳、规定套路拳、形意拳、乾门八卦拳、心意六合拳等。

记者 王凯 摄

珍爱生命  
预防溺水

## 周口供电公司城区计划停电公告

(7月27日~8月2日)

原定于7月15日6时~20时的停电计划，因天气原因取消，顺延至7月27日6时~20时。

因开来路开闭所新增板面电缆出线至通达路与开来路路口北侧新建架空线路，新建架空线路向北至通达路与开元大道交叉路口南侧，电缆过路顶管至路北朝10板杨井沿线开元大道分#23杆电缆接入加入运行，且南17板#21杆新增联络开关1台，朝10板杨井沿线#2杆电缆顶管过朝阳路至南17板#21杆新增联络开关电缆接入，朝10板杨井沿线开元大道分朝元东开关停运解备，南17板中原路分#01杆电缆解除备用，以及南22板#23杆处新立12米电杆2基，新建联络开关。

1台，南22板#23杆处做断，东来尚城开闭所新增板面电缆出线顶管向南至开元大道南22板#23杆新增开关电缆接入加入运行。需将南17板I太中南开关、南18板II太中南开关(配合停电)、南22板大用I线、朝10板杨井沿线停电。

影响范围：中原路(太昊路至开元大道)、开元大道、朝阳路(太昊路至开来路)，黄淮大市场、仁和药业、大用集团、孵化园太阳能电站、天鹏皇朝。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时，将调整计划。如您有用电问题，请拨打快速抢修电话8216110。

